
CONTENITORI PER CARTUCCE
HOUSING FOR FILTER CARTRIDGES08/2014 scheda nuovo prodotto/new product datasheet

FP2-GIBO
Contenitore professionale per condizioni di lavoro estreme.
Professional housing for extreme working conditions.

DESCRIZIONE/DESCRIPTION 
Le testate vengono realizzate con attacco femmina con inserto di otto-
ne e valvolina di sfiato in ottone, tutte dotate con predisposizione per 
il fissaggio a parete. Tutti i contenitori sono predisposti per alloggiare 
cartucce filtranti standard, consentono di trattare le piccole e medie 
portate e sono particolarmente indicati per l’uso tecnico-residenziale-
domestico.
Tutti i contenitori vengono forniti senza cartuccia, con testa di colore 
nero e vaso trasparente (SAN azzurrato). A richiesta e per quantità 
sono disponibili anche altri colori.
L’imballagio è sempre neutro, a richiesta e solo per quantità  si forni-
scono anche confezioni personalizzate.
• Disponibile nelle misure 9” 3/4;
• Connessioni Entrata-Uscita ad alta resistenza in ottone con filettatura 

femmina BSP 3/4” - 1”;
• Compatibile con tutte le cartucce della gamma AQUA - modello DOE;
• Condizioni di lavoro fino a 50° C (122° F) e 8 BAR (116 PSI).

The heads are made with female-threaded ports with brass inserts and 
brass blow-off valves. The heads are designed for wall mounting. All 
containers allow handling medium capacities and are particularly  suita-
ble for domestic and residential use.
The housings are supplied empty (without cartridge) with black head 
and transparent (blue SAN) sump. Other colors are available upon re-
quest for bulk orders.
The package is neutral but may be personalized upon request for bulk 
orders.
• Height: 9” 3/4;
• Inlet-Outlet high resistance brass ports, 3/4” - 1” BSP threaded;
• Suitable for all range of AQUA cartridges - model DOE;
• Up to 50° C (122° F) and 8 BAR (116 PSI) working condition.
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RICAMBI E ACCESSORI/SPARE PARTS AND ACCESSORIES 

Codice
Code

Modello
Model

Altezza
Height

Connessioni 
Entrata/Uscita
Inlet/Outlet
connection

Portata consigliata 
mc/h dP=0,2 BAR
Recommended Flow-rate 
mc/h dP=0,2 BAR

Portata massima 
mc/h dP=0,5 BAR
Max Flow-rate 
mc/h dP=0,5 BAR

Dimensioni 
a x b (mm)
Dimensions
a x b (mm)

Quantità per 
imballo 
Quantity/ 
Box

A1010810 FP2-Gibo 9” 3/4 3/4” 3,5 5,8 122 X 312 14

A1010820 FP2-Gibo 9” 3/4 1” 4 6,3 122 X 312 14

DIMENSIONI/DIMENSIONS: 
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ОПИС

Кришку корпуса виготовлено з внутрішнім латунним 

різьбленням портів та латунним скидним клапаном. 

Корпуси призначено для настінного монтажу. Ці корпуси 

чудово підходять для більшості випадків побутового 

застосування.

Корпуси поставляються порожніми (без картриджа) 

з чорною головою і прозорим (синій SAN) корпусом. 

Підходять для всього спектру AQUA картриджів модельного 

ряду DOE.

Професійний корпус для екстремальних умов експлуатації.
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Артикул Модель Висота Вхід / вихід 
підключення

Рекомендована витрата 
води м3/год dP=0,2 бар

Макс. витрата води 
м3/год dP=0,5 бар

Розміри a x b 
(мм)

Кількість в 
ящику

Корпус для фільтруючого картриджу
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Codice/Code Descrizione/Description

A6010240 Chiave plastica/Plastic key

A6011080 Staffa singola in plastica/Single plastic bracket

MB030080 Nipplo in ottone M-M da 3/4”/Brass nipple 3/4” M-M

MB030070 Nipplo in ottone M-M da 1”/Brass nipple 1” M-M

PN020010 Staffa singola in metallo/Single metal bracket

A6011350 Staffa doppia in plastica (A richiesta)/Double plastic bracket (On request)

PN020030 Staffa doppia in metallo (A richiesta)/Double metal bracket (On request)

A6010240 A6011080 MB030080 MB030070 PN020010

CARATTERISTICHE TECNICHE/TECHNICAL FEATURES 

RICAMBI E ACCESSORI/SPARE PARTS AND ACCESSORIES 

contenitori per cartucce/housing for filter cartridge

Testa
Head

PP+20% Talco 
PP+20% Talcum

Vaso
Sump SAN

O-ring
O-ring NBR

Massima pressione di lavoro
Max working pressure 8 BAR (116 PSI)

Pressione di scoppio
Burst pressure 32 BAR (464 PSI)

Massima temperatura di lavoro
Max working temperature 50° C (122° F)

Minima temperatura di lavoro
Min. working temperature 5° C (41° F)

2

PN020030A6011350

* Disponibile a rischiesta
   Available on request

Технічні характеристики

Голова PP+20% Тalcum

Піддон SAN

Ущільнююче кільце NBR

Максимальний робочий 
тиск 8 бар

Тиск на розрив 32 бар

Максимальна робоча 
температура 50°C

Мінімальна робоча 
температура 5°C

ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ ТА АКСЕСУАРИ

Код Опис

A6010240 Пластиковий ключ

A6011080 Одинарний пластиковий кронштейн

MB030080 Латунний ніпель 3/4” M-M

MB030070 Латунний ніпель 1” M-M

PN020010 Одинарний металевий кронштейн

A6011350 Подвійний пластиковий кронштейн (на замовлення)

PN020030 Подвійний металевий кронштейн (на замовлення)

* На замовлення

QR код

Отримати 
більш детальну 
інформацію

Корпус для фільтруючого картриджу


